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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 RÉSZVÉTELI FÓRUM  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.11.28. 17.30 órakor 

 Helyszín: Bakonybél, Faluház 

 Rendezvény megnevezése: RÉSZVÉTELI FÓRUM 

 A  rendezvény  célja:  A  részvételi  forum  egy  konkrét  célra  szerveződött,  a 
 közösség  tagjainak  részvételével  megvalósuló  olyan  nyilvános  találkozó,  melyen 
 ahelyi  közösséget  foglalkoztató  dolgokat,  kérdéseket  problémákat  járják  körbe, 
 abból a célból, hogy közösségi válaszok szülessenek az adott problémára. 

 Téma: 
 Bakonybél ünnepi díszítések megbeszélése, döntés és a feladatok elosztása 

 Résztvevők:  polgármester,  a  közösség  kulcs  tagjai,  ill  a  közösségi  csoportokat 
 képviselők,  valamint  a  közösség  tagjai,  idősebbek,  fiatalok,aktív  korúak, 
 gyermekek 
 A rendezvényen 18 fő vett részt. 

 Vezetik: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő és Márkus Zoltán polgármester 

 17.30  órakor  megkezdtük  a  részvételi  fórumot,  közepes  létszámmal  gyűltünk 
 össze,  Márkus  Zoltán  polgármester  úr  kérte  a  jelenlévők  segítségét  az  adventi 
 ünnepekben  jelentkező  feladatok  megoldásában,  végrehajtásában  és  közös 
 megtervezésében.  A  résztvevők  megtervezték  a  település  díszítését,  a  falu 
 központjában  egy  élő  betlehem  felállítását,  élő  állatokkal  (bárány,  szamár),  a  benne 
 lévő bábokat pedig a Nyugdíjas klub vállalta magára. 
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 Az  ünnepi  díszkivilágítás  is  napirendre  került  és  egyeztettük,  hova  milyen  izzókat 
 helyezzünk  el.  A  faluház  előtti  téren  helyezünk  el  egy  adventi  koszorút,  ahol  a 
 gyertyákat  egy-egy  lámpa  helyettesíti  és  megterveztük,  milyen  megoldással  tudunk 
 vasárnaponként  bekapcsolni.  Az  est  folyamán  a  december  közepén  tartandó 
 adventi ünnepségről is egyeztettünk és megterveztük az ünnepség folyamatát. 

 Az adventi előkészületek jó hangulatban, már-már karácsonyi feelingben zajlottak. 
 Megegyezés  született  az  ünnepi  dekorációról,  éa  számos  önkéntes  jelentkezett  a 
 megvalósításra is. Átgondoltuk a lehetséges vállalkozók listáját is. 

 A program alkalmat adott a helyi közösséget érintő kérdések megvitatására, és 
 biztosította a  döntésekben való részvétel lehetőségét 
 A  program  lehetőség  a  lakosság  közös  részvételével  történő  problémafeltárásra, 
 -elemzés  és  tervezés  folyamatában  a  szociális  attitűd  fejlesztésére,  erősíti  azt  az 
 érzést,  hogy  ez  az  én  településem,  közöm  van  hozzá,  hatással  lehetek,  alakíthatom 
 a körülöttem lévő világot. részt vehetek a gondokban, örömökben. 

 A  program  elősegíti  a  közösségi  szerepvállalás  erősödését.  Ez  a  társadalmi 
 felzárkózási  politikának  is  fontos  eszköze,  a  közösségi  munka  hatására  az  érintett 
 emberek  együttműködnek a problémák megoldásában is. 
 Közösségi  részvételre  épülő  tervezési  gyakorlatokat  alkalmaztunk,  a  felvetett 
 témák hoz mindenki hozzászólt.. 
 A  bevonódással  a  helyi  identitást  erősítő  közösségfejlesztési  folyamatok  is 
 erősödnek. 

 A  helyi  civil  társadalom  megerősödése  segíti  a  helyi  közösségi  konfliktusok 
 megoldását  és  az  önálló  cselekvési  képességek  erősítését,  erősödik  a  civil  aktivitás, 
 kialakulnak,  illetve  megerősödnek  a  szükséges  kompetenciák,  az  önkéntesség,  a 
 helyi identitás, valamint a településhez, a térséghez  való kötődés. 

 Az  elhangzottakról  jegyzőkönyv  készült,  melyet  kifüggesztettünk,  ill  szórólapokat 
 dobtunk  be  a  település  házaihoz,ami  összefoglalta  a  diszkivilágítás,  díszétés 
 folymamtait. 

 A közösségi találkozó témája összhangban van az ITS 3.1.3 pontjával, valamint igazodik a 
 Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 
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 A  jelenlévő  vállalták,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának  is, 
 akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 

 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2019.11.28. 


